
Z OBČINSKEGA TEKMOVANJA MLADIH GASILCEV V ROBU

Gasilske veščine terjajo prave mojstre
Najbrž ga v nedeljo, 8. maja na igrišču v Robu ni bilo

vidnejšega predstavnika našega gasilstva, ki se mu ne bi
kar smejalo ob pogledu na pisano mladež, ki se je zgrnila
lu: Kar rekordnih 47 ekip pioniijev-gagilcev iz vse naše
obtine se je namreč tega dne zbralo tu na lelošnjcm
izbirnem gasilskem tekmovanju, ki predstavlja pravza-
prav nekakšen izkupiček celoletnega dela nalega gasil-
skega podmladka.

Kot je že v navadi, so bile tudi to pot tekmovalne
skupine razdeljene na starejše in mlajše pionirje in pi-
onirke (na skupino A od 7 - 10 let in skupino B od 10
- 14 let), pri čemer so se starejši pomerili v običajnj suhi
vaji z motorno brizgalno in v metu vrvi, mlajši pa v (živi)
vaji z vedrovko ter v štafeti. Po pričakovanju je seveda
znova največ pozoraosti pritegnila vaja z motorko, ki je
še najbolj približala pravo gašenje in ki seveda vključuje
tudi največ zahtevnih elementov.

»Tekmovalne discipline so v celem prilagojene starost-
nim skupinam pionirjev,« je pojasnil tekmovalne kriterije
Franc Vrbfac, predsednik Mestne gasilske zveze.« . . .
Na ta način počasi dobivamo nove made gasilce, iz
katerih bo nekoi zrastlo toliko in toliko dobrih članov.«

Spretnost mladih gasilcev, ie bolj pa namen samega
tekmovanja je pohvalil tudi poveljnik MGZ Jože Vid-
man »Po občinskih gas. zvezah zadnje čase še posebej
vspodbujamo pionirske ekipe s posebnimi medaljami. Te
učinkovito privabljajo pionirje v gasilske vrste, zato jih
pripravljamo tudi za končna tekmovanja na nivoju Mest-
ne gasilske zveze.«

Ciril Ropret, predsednik OGZ, pa je dejal: »To tek-
movanje poteka predvsem v znamenju 25. maja - Tito-
vega rojstnega dne in XI. kongresa GZ Slovenije. Letos
namreč mineva ravno osem let, odkar se jc Tito poslovil
od nas, vendar pa med pionirji ostaja še naprej nepo-
zaben.«

Seveda se je na tekmovanju tu pa tam tudi zataknilo.
To je bilo ob tako veliki udeležbi neogibno. »Prostorski
in vremenski pogoji za tekmovanje so sicer idealni, ven-
dar pa vsa društva niso upoštevala razpisa, ampak so se
prijavljala še tudi ptem, ko je že potekel rok za prijavo,«
je potipal na edino pomanjkljivost srečanja poveljnik
OGZ Franc Zaiar. »To nam zdaj nujno povzroča težave
pri prehrani, pa tudi pri organizaciji samega tekmo-
vanja«.

Sami mladi udeleženci tekmovanja si s tem seveda niso
belili las. Te je docela prevzela vročica neposredne kon-
kurence. še bolj pa nestrpnega pričakovanja končnih
rezultatov. »Tokrat sem že četrtič na takšnem tekmova-
nju in moram priznati, da vsakič rad grem,« je bil ves
vesel in živahen Robi Sušteršii iz gasilske desetine Hor-
jul. »Seveda mi je ie najbolj všeč razglasitev, ko nestrpno
čakamo, kateri bomo. Nasploh sem zelo rad gasilec, to
pa nenazadnje tudi zato, ker na veselieah nosimo svoj
prapor.«

REZULTATI: Pionirke A: 1. Rudnik, 2. Jezero, 3.
Lavrica; pionirji A: 1. Vič, 2. Škrilje, 3. Šentjošt; pionir-
ke B: 1. Doljnje Retje, 2. Iška vas, 3. Brdo; pionirji B:
Rudnik, 2. Dobrova, 3. Horjul.
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